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Şcoala Gimnazială Surdila Greci, judeţul Brăila

Concursul Interjudeţean de Matematică RURAL MATH

Ediţia a X-a, 21 aprilie 2016
Barem de corectare si notare

Clasa a VII- a
Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a punctajului total obținut

pentru lucrare.

SUBIECTUL I

Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 5 puncte, fie 0 puncte.

Nu se acordă punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea şi SUBIECTUL al III-lea

Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.

Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în

limitele punctajului indicat în barem.

Subiectul I ( 30 de puncte) Pe foaia de examen se scriu  numai rezultatele.

	Item
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Rezultat
	1
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)
	3
	39
	64
	7,20

	Punctaj
	5p
	5p
	5p
	5p
	5p
	5p


Subiectul II ( 30 de puncte) Pe foaia de examen se scriu rezolvările complete.
	Item
	
	Punctaj

	1.
	Desen triunghi obtuzunghic

	2p

	
	Evidențiere  ortocentru
	2p

	
	Notație 
	1p

	2.
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	3p

	
	36x = 180 , deci x=5
	2p

	3
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	1p
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	1p
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	1p
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lei
	2p

	4a)
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	2p
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	2p
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	1p

	4b)
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	2p
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	3p

	5.
	[image: image18.png]A= |(V3+V5)*



 [image: image20.png](W3- V5)




	1p
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	2p
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	1p
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	1p


Subiectul III ( 30 de puncte) Pe foaia de examen se scriu rezolvările complete.
	Item 
	
	Punctaj 

	1a)
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Lm. 25= DC=1cm, 4B = 4cm




	1p
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	2p
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	2p

	1b)
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	2p

	
	Triunghiurile sunt asemenea conform cazului L.U.L(sau conform cazului L.L.L)
	3p

	1c)
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	2p

	
	Perimetrul [image: image40.png]AEDC = 1+ \3cm




	1p

	2a)
	FE = 4 hm , DE= 2 hm
	2p

	
	Lungimea gardului =5 [image: image42.png]- 26 hm



 =130 hm
	3p

	2b)
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	3p

	
	AD= 5 hm
	2p

	2c)
	Suprafață teren =32 ha
	2p

	
	Recolta=3600[image: image45.png]-32




 kg
	1p
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 încasează pentru porumbul vândut
	2p


